

Александр АСТАПОВ

Хоть разорвись, а успевать надо

Открывая краевое селекционное совещание, начальник крайсельхозуправления Александр Куфаев сообщил, что на 1 июня зерновые в крае были посеяны на 2,7 млн. гектаров из намеченных 2,8 миллиона. Из них яровая пшеница заняла свыше 2 млн. гектаров - почти на 200 тысяч гектаров больше, чем в прошлом году. С превышением прошлых лет площадей идет сев кормовых культур. В том числе успешно намечено по сеvu многокомпонентных смесей на зернофураж.

На 98 процентах намеченной площади к началу июня была посеяна сахарная свекла. Выступавший благодарил руководителей девяти районов, где намеченные объемы выращивания этой культуры - от 400 гектаров в Крутихинском до 3000 гектаров в Павловском районе - перевыполнены. Но непонятна позиция, подчеркнул он, ряда хозяйств Алексеевского, Змеиногорского, Зонального, Петропавловского, Шелаболинского и Шипуновского районов, которые недосягали по 100 и более гектаров

На нивах и вынасах

шленное с кукурузой, как и с кормовыми корнеплодами и бобами, сев которых также значительно недоисполнен.

Следует активизировать борьбу с сорняками. Но если в Завьяловском районе доводилось боронование проведено на 70 процентах зерновых посевов, в Басековском, Волчихинском, Заринском, Мамонтовском, Рубцовском и ряде других районов - на половине, то в Завьяловском, Калманском и некоторых еще районах - только на 20 процентах.

Подходящие сроки ухода за посевами других культур. К примеру, активно вносят гербициды под сахарную свеклу в СПК имени Гринько Шипуновского района, в СПК «Урановское» и других павловских хозяйствах. Гербициды на складах Алтайхимпрома, Алтайагрохимии и других поставщиков достаточ-

КРАЕВОЙ СЕЛЕКТОР

риод, продуманное кормление, трехразовую дойку и, конечно же, на работу с людьми, создание им хороших бытовых условий.

Летом надо брать большое молоко. В 23 районах сегодня надаивают от коровы в сутки более 10 килограммов молока. Причем более 12 килограммов получают в Алтайском, Немецком, Шелаболинском районах, а в Третьяковском - по 13,6 килограмма. В то же время в 21 районе еще не достигли уровня прошлогогодней продуктивности коров.

Необходимо полнее использовать животноводческий потенциал пастбищ - у населения края сегодня 234,5 тысячи коров. Этот сектор дает половину производимого в крае молока. Однако его товарность крайне низка, а нынче молока с пастбищ закупается даже меньше, чем в прошлом году. В 11 районах эта работа вообще не ведется. Тут надо безотлагательно наводить порядок, сказал А. Куфаев. По его предложению опыт организации закупки животноводческой продукции у населения поделить по селектору работников Благовещенского и Курьинского районов.

Иван СЕМЫКИН

«Круглый стол»

ЭКОНОМИКА

Бюджет не терпит уравниловки?

Комитет по бюджету, налоговой и кредитной политике краевого Совета народных депутатов стал инициатором новой традиции - самые актуальные и трудные проблемы формирования консолидированного бюджета, совершенствования налогового законодательства обсуждать со всеми заинтересованными лицами в уютном конференц-зале бизнес-центра поселка Солнечный.

На сей раз за «круглым столом» собрались депутаты КСНД, главы городских и районных администраций, руководители градообразующих предприятий, вице-губернатор края Владимир Германенко, Андрей Юрин - председатель комитета администрации края по финансам, налоговой и кредитной политике, его заместитель Алексей Легостаев, налоговики, предприниматели, журналисты.

Суть первой обсуждаемой проблемы: между краевым бюджетом и бюджетами городов и районов сегодня существуют определенные противоречия. Межбюджетные отношения формируются по принципу «уравниловки». Доходы городов и районов рассчитываются поровну на душу населения, а потому у местных органов власти нет стимула увеличивать собственную доходную часть, помогать предприятиям наращивать объемы производства, так как это, во-первых, приводит к увеличению отчислений в краевой бюджет, во-вторых, заканчивается сокращением размера дотаций в следующем году. Согласно нынешнему законодательству выгодно быть в середняках и выпрашивать дотации из края.

Причина не только в разрегулированности межбюджетных отношений, но и в дефиците краевого бюджета, - считает Борис Ларин, заместитель председателя краевого Совета народных депутатов. - Всего лишь на 36 процентов мы можем профинансировать потребности городов и районов, основную массу расходовных статей. До сих пор нестабильны наши отношения с федеральным бюджетом. Считаю, что всем нам надо постепенно переходить от бюджетной поддержки муниципальных образований к финансовому обеспечению конкретных перспективных социальных программ.

На «круглом столе» было решено создать рабочую группу из числа сотрудников краевой администрации, депутатов. Их задача: с учетом высказанных мнений и предложений разработать проект закона о межбюджетных отношениях и внести его на обсуждение депутатов КСНД в самое ближайшее время.

Следующая тема - налог с продаж, единый налог на вмененный доход. Собравшиеся обсуждали, целесообразен ли

перевод на единый налог предпринимателей в сфере розничной торговли и общественного питания.

Виктор Краслов, председатель краевого союза потребителей, считает, что переход на единый налог был прогрессивным, поскольку проще стало бухгалтерский учет, легче теперь рассчитать сумму налога. А вот Ольга Безущенко, частный предприниматель, категорично высказала совершенно иную точку зрения: «Нам приходится выживать вопреки существующим законам. Вы, депутаты, пишете такие законы, по которым мы ни в коем случае не должны были выжить, но случился почти чудо, мы выжили!»

И по этой проблеме была создана рабочая комиссия по выработке рекомендаций, устраняющих препятствия в деятельности предприятий розничной торговли и общественного питания.

Не менее актуальным был и третий вопрос - оптимизация расходов консолидированного бюджета края на финансирование жилищно-коммунального хозяйства. Жилкомхоз невозможно выжить из глубокой кризиса, не внедрив в перспективе стопроцентную оплату всех коммунальных услуг за счет населения. Рано или поздно, но к этому все мы обязательно придем. Тот, кто имеет больше доход, может и должен платить за услуги дороже. Для этих целей будут созданы социальные паспорта семьи, поселка, района, города. Но люди со средним и более высоким достатком уже сейчас ставят ребром вопрос о том, что за свои деньги они должны получать качественные услуги - чистую воду из крана, горячую воду без перебоев, необходимое тепло зимой, работающий лифт, освещенный подъезд. Внедрить дифференцированную систему оплаты жилищно-коммунальных услуг не сложно, а вот поднять их на качественно новый, более высокий, чем сейчас, уровень в ближайшее время - проблема.

НА ЗАМЕТКУ ПОЛЕВОДУ

Борона - лучший гербицид

Появились всходы зерновых культур. Одновременно бурно тронулись в рост и теплолюбивые сорняки типа просовидных и ширицы, борьба с которыми затруднена их биологическими особенностями и недостатком средств на гербициды. Опытные агрономы рекомендуют их боронованием до и после всходов, получая неплохие результаты с минимальными затратами.

Действительно, если обработка гектара гербицидами против просовидных обойдется в 300-500 рублей (без учета ГСМ), то на его боронование затратится 2,5 литра дитопина, или всего около 25 рублей.

Боронование не только уничтожает сорняки, но и подрыхляет корку, образующуюся после дождей, улучшает корневое питание растений. Есть опыт по применению боронования после дождей в фазе выхода в трубку яровой пшеницы (высотой 25-30 см). Борона уничтожила почвенную корку и всходы одноплеток. Гибели же основной культуры не наблюдалось, наоборот - возбудилось продуктивное кущение пшеницы.

Борона применяют средние, а по минимальному фонду обработки - и тяжелые. Кстати, АНИТИМ начал производство для этих целей специальной бороны с круглым сечением зуба и с увеличенной его длиной. Эта борона тяжелее ранее выпускавшихся райборон, но чуть легче средней бороны. То есть это как раз то, что нужно для безвредного для культурных растений и эффективного против однолетних сорняков боронования в фазе белых нитей.

Кроме уничтожения сорняков, боронование дополнительно выравнивает поверхность поля, чем облегчается предстоящая косовица хлебов и снижаются потери урожая.

В.МОШКИН, агроном.

Иван СЕМЫКИН

Алтай - Белоруссия

КОНТАКТЫ

Восстановить связи

В понедельник в Белоруссию с деловым визитом отправилась делегация Алтай под руководством Александра Куфаева, начальника краевого управления сельского хозяйства.

Наши специалисты примут участие в выставке «Беларусь», где будут демонстрироваться сельхозмашины и техника, выпускаемая заводами Белоруссии. Интерес к ней не случаен. В прошлом году край получил в общей сложности 105 тракторов марки МТЗ-80, 54 пресс-подборщика, 39 кормоуборочных комбайнов КСК-100. Побывавший недавно на Алтае заместитель министра сельского хозяйства РФ Рафгат Алтынбаев обещал нам в нынешнем году белорусской техники на 100 миллионов рублей. 78 колесных тракторов, шесть КСК-100, четыре пресс-подборщика хозяйства края уже получили. Но Алтаю, по самым скромным подсчетам, необходимо сегодня около 20 тысяч колесных тракторов.

Специалисты краевого управления сельского хозяйства попытаются договориться об увеличении объемов поставки техники. Кстати, Белоруссия - наш самый активный партнер из ближнего зарубежья: почти 100 миллионов долларов - таков объем товарооборота по итогам прошлого года.

Белорусские машины, конечно, дороги, но по идее, с расщепкой платежа, хозяйства края их берут охотно, - сказал нашему корреспонденту накануне отъезда Ригорий Халтурин, член делегации, заместитель начальника управления сельского хозяйства, курирующий вопросы технического обеспечения. - Мы обязательно побываем не только на выставке, но постремимся еще и посетить ряд заводов, производящих сельхозмашины, почвообрабатывающую и посевную технику, в торговле-промышленной палате. Будем смотреть, прицениваться, договариваться о расширении поставок техники на Алтай.

В составе делегации семь человек из Тальменского района во главе с Игорем Жарковым, главой администрации. Еще в советские времена этот район был поборником Логойского района, находившегося недалеко от Минска. Район знаменит специалистами по выращиванию картофеля, успехами во внешнеторговых связях, мебельным производством, кондитерской фабрикой, есть на что посмотреть, чему поучиться. Восстановить старые экономические и культурные связи, обменяться опытом - такие цели преследуют тальменцы, отправляясь в Белоруссию.

Юрий САВЕЛЬЕВ, Евгений НАЛИМОВ (фото)

Как яблоки и яблоки

КРЕСТЬЯНСКАЯ ДИНАСТИЯ

Мамины наследники

Торжественно проводили Валентину Николаевну Хламинку на отдых: подарки, душевные слова, праздничный обед. Она же, замусульщица, сказала, что героизма в своей жизни не помнит. Зачем, мол, простой даярке столько почестей?

Подруги весело зашумели: «А за что же ты у нас, Николаевна, заслуженным работником сельского хозяйства стала? За что ордена Трудового Красного Знамени и «Знак Почета» получила?»

Действительно, одной из первых в районе Валентина Николаевна перешла по наломам трехтысячней рубж. Когда же начали подсчитывать, сколько молока она за 40 лет надоила, то цифру зашкалило за 100 тысяч килограммов.

Пять славных дочек вырастила она. Теперь на ферме колхоза имени Кирова в передовых хозяйствах дочери Светлана Машенко и Галина Зыбина - старшие дочери Валентины Николаевны Хламинки. Работа эта им по душе. Вообще в селе Урлапово животноводы пользуются особым уважением. Их результаты - лучшие в районе. В прошлом году получили в сред-

нем от каждой коровы по 3666 килограммов молока.

Разрыв между показателями незначителен, поскольку всем созданы равные условия. Кормов колхоз всегда запасает в достатке. Причем сено, монокорм и силос здесь всегда самого высокого качества. Бытовые условия на ферме хорошие. Повара колхозной столовой привозят сюда вкусные обеды. К услугам животноводов - автобус.

Единственное, на что жалуются даярки, так это на нехватку времени. Хлопот-забот, особенно весной, хоть отбавляй. Дома надо и огород посадить, и дышать-гусять выходить, другую живность обиходить. Но по-иниуму в селе жить не принято. И к такому ритму сестры, как и все сельчане, привыкли с детства.

Спрашивая Валентину Николаевну, трудно ли было воспитывать дочерей?

Шипуновский район.



Юрий САВЕЛЬЕВ

КРАТКО

Объединило творчество

В Новичихинской детской библиотеке состоялась встреча с теми, кто увлеченно занимается самостоятельным творчеством. Со своими стихами познакомили собравшихся Д. Лебедев, А. Прохода, З. Сенаторова и Л. Чубатых. Художник и музыкант Г. Фишер представил на суд сельчан несколько своих картин и сыграл на скрипке. Романы прозвучали в исполнении О. Немченко. На встрече речь шла о создании литературно-музыкального клуба, выездные заседания которого можно будет проводить в селах района.

Яна ПРОЗОРОВА

ГЛАЗА МИ ДЕТЕЙ

«Будет жить!»

В театре кукол «Сказка» прошло награждение призеров краевого конкурса детского рисунка «Добрый доктор Айболит».

Организатором конкурса выступил рабочей комитет профсоюза работников здравоохранения, а участниками стали дети младшеклассников из городов и сел края. Выставка была залумена как своеобразный «рисованный» подарок ребятам и мамам. В рисунках левочки и мальчишки при помощи карандашей, красок и фломастеров попытались выразить свое представление о работе родителей. «Будет жить», «В поликлинике», «Вот такие и подобные им названия носили работы ребят.

Награждение шло по трем

АБИТУРИЕНТУ-2001

Из института - в Голливуд? Почему бы нет

В четвертый раз объявляет нынешним летом набор студентов на специализацию «актер драматического театра и кино» отделение режиссуры и актерского мастерства АГИИКа.

О причинах возникновения в недрах института этой новой специальности мы уже неоднократно рассказывали. Как и о том, сколь неоднозначно было отношение к этому факту: разве можно, говорили скептики, подготовить хороших театральных специалистов вне связи с высокими образцами театрального искусства, в отрыве от столичной культуры...

Оказалось, можно. И хотя молодые актеры с АГИИКовским образованием не могут, конечно же, претендовать пока на звание мастеров экстракласса, они не только оживили, но и украсили собой многие спектакли наших крупных «драм», а также театров Рубцовска и Бийска. В одном только Молодежном театре Алтай выпускники АГИИКа составили почти половину труппы.

Из тысячи подготовленных на отделение режиссуры и актерского мастерства выпускников более ста человек работают в профессиональных театрах СНГ: в Горно-Алтайске, Семипалатинске, Новокузнецке, Ивано-Франковске и других городах. А выпускница и педагог кафедры Т.Фабера основала

Елена РЯБОВА.

С точки зрения специалиста

Теплоэнергетике курорта требуется «доктор»

Что такое город-курорт Белокуриха, жителям Алтайского края объяснить не нужно. Курорт, где тысячи людей желают поправить свое здоровье на целебных радоновых источниках, отдохнуть, зимой покататься на горных лыжах.

Как же бываю удивлены приезжающие сюда россияне и иностранцы, когда видят шлейф дыма, выбрасываемого из «короткой, но толстой» трубы местной котельной! Дым и сажа оседают на головы и местные жители, и отдыхающих здесь людей, которые, между прочим, заплатили немалые деньги за путевки в этот «сказочный» мир.

Проблем в теплоснабжении города много: это и дефицит тепла, и снабжение топливом, и экология. Это, если хотите, кровоточащая рана местных энергетиков, руководителей администрации и курорта. Поэтому не в первый раз они обращаются в различные специализированные организации для обследования и решения наиболее острых вопросов по теплоэнергетике. Весной нынешнего года ведущие специалисты центра энергосбережения управления «Алтайэнергонадзор» провели глубокие инструментальные обследования системы теплоснабжения города, включая котельные. Результаты, мягко говоря, не порадовали. Вологдейные котлы центральной котельной, дающие 90% всего тепла города, сжигают уголь с эффективностью 64-67% против нормальных 82-84% и подают в

тепловую сеть города горячую воду, которая идет не только на отопление, но и напрямую на горячее водоснабжение. Тепловая сеть прикрыта теплоизоляцией кое-как, во многих местах надземной прокладки изоляция вообще отсутствует. Гидравлический режим сети полностью нарушен из-за отсутствия разумной системы регулирования подачи теплоносителя на тепловых пунктах потребителей. Доходило до того, что на многих зданиях (санатории «Катунь», «Сибирь», «Белокуриха» и др.) располагается самое давление теплоносителя, то есть разность давлений между подающей и обратной водой, приближается к нулю, а в некоторых местах циркуляция воды идет в противоположном направлении - от обратной линии к подающей.

Испытания городских тепловых сетей на плотность показали, что уже при давлении 13 атмосфер (против необходимых 16) утечки теплоносителя составили около 10% от всей подаваемой в сеть воды. То есть более 100 тонн в час, 80 из которых приходится на магистраль, питающую курортную зону. Одним словом, если все перевести на деньги, то получается, что каждый час сквозь это «решето» в земные недра улетывает 2750 рублей.

Матушка-котельная пыхтит черным дымом, выбрасывая с ним на город тонны золы, уловить ее существующими установками невозможно из-за морального и физического износа уловителей. Ежегодно котельная съедает 10-20 тонн угля, который героическими усилиями энергетиков и городских служб беспрепятственно подвозится из разных мест Сибири. На его приобретение тратятся огромные средства. А в результате значительная их часть - около 30% - тратится впустую, уходит в землю и атмосферу.

Заглянем в нутро центральной котельной. Нагревательные поверхности всех котлов занесены снаружи золовыми отложениями, изнутри - солями жесткости, обмуровка разрушена. Присосы в котлы наружного воздуха и высокая температура уходящих газов снижают тепловую отдачу котельной.

Есть ли выход из создавшейся ситуации? По мнению специалистов центра энергосбережения, он, если воспользоваться медицинской терминологией, в оперативном лечении системы теплоснабжения Белокурихи. Говоря техническим языком, требуются реконструкция котельной с за-

меной атмосферных деаэраторов на вакуумные; наладка оборудования для обеспечения паспортной эффективности; устранение потерь при транспортировке тепла потребителям. Экономический эффект от подобных действий составит десятки миллионов рублей в год. Замена золоулавливающих устройств на современные не только решит экологические проблемы, но и позволит использовать золошлаковые отходы в строительстве и производстве топливных брикетов.

Одна из кардинальных мер по повышению эффективности использования топливно-энергетических ресурсов - обязательный учет юридических лицами производимых или расходованных ими энергетических ресурсов (в соответствии с законом Алтайского края об энергосбережении). В Белокурихе этот вопрос давно стоит на повестке дня. Некоторые потребители решили его, установив на своих тепловых пунктах автоматизированные системы учета тепловой энергии и теплоносителя с передачей данных через модем по телефонному каналу в ЗАО «Теплоцентр». Эта система здорово облегчает работу по сбору и обработке данных по теплу, по планированию подачи тепла и расхода топлива. Было бы неплохо иметь свою автоматизированную систему с диспетчеризацией всех технологических

параметров котельной и всей сети (или хотя бы отдельных ее ветвей) и самому ЗАО «Теплоцентр».

Решение проблем теплоснабжения курорта - дело не только необходимое, но и выгодное. Для этого все есть - заинтересованность администрации города, АОЗТ «Курорт Белокуриха» и потребителей тепла, не желающих переплачивать за тепловую энергию. Есть эффективные технические решения и исполнители, готовые взяться за комплексное решение проблем теплоснабжения. Вопрос, как водится, упирается в деньги. Конечно, средств ЗАО «Теплоцентр», администрации города и курортов вряд ли хватит для решения всех проблем. Но курорт «Белокуриха» имеет федеральное значение, необходимо поддерживать его привлекательность. Значит, в решении его проблем должны быть криво заинтересованы не только белокурихинцы.

Например, с помощью Региональной энергетической комиссии Алтайского края можно привлечь средства путем внесения в тарифы инвестиционной составляющей. После внедрения энергосберегающих мероприятий это позволит снизить тарифы в ближайшем будущем. Комитет по экологии может привлечь финансы для внедрения природоохранных технологий. В нашем случае речь идет о замене золоулавливающих устройств.

Нет ничего невозможного в том, чтобы Белокуриха стала по-настоящему фешенебельным курортом. Нужно только объединить усилия всех заинтересованных сторон.

Владимир АФАНАСЬЕВ, руководитель центра энергосбережения «Алтайэнергонадзор». Владимир ШАУЛЬСКИЙ, ведущий специалист центра энергосбережения «Алтайэнергонадзор».

ПРОБЛЕМА

Виктор КИНЕЛОВ

6 июня — день рождения А.С.Пушкина

ДАТА

«Женись!» — На ком?..

Черновики Пушкина — трудные, неразборчивые. Зачеркнутые слова и строки иногда расширяются не одним текстом, а десятками лет. Примером может быть текстовая работа над черновиком неизвестного стихотворения, начинающегося словами: «Женись!» — На ком? — На Вере Чацкой».



Регресс Наталья (жена: зять)

Этот черновик обнаружил профессор Петербургского университета И. Шляпкин среди рукописей, которые он приобрел у родственников Анненкова — редактора первого научного издания сочинений Пушкина. Слово верное стихотворения Шляпки опубликовал в 1903 г. Там есть удачные расшифровки неразборчивых и зачеркнутых пушкинских слов, строк, но некоторые воспроизведенные фрагменты представляют собой просто догадки, чувствуется непонимание пушкинского стиля. Более того, профессор сделал вывод: «Эта до сих пор неизвестная штука, вероятно, 30-х годов, когда Пушкин собирался жениться... По типу она напоминает известную лубочную картину «Рассуждение холостого человека о женитьбе». Богатую вдову — будет попрекать, хорошо взять — много будут люди знать, умно — не даст слова сказать, из холостяка взят — станут перемешать и пр.» 30-х годов? Но Пушкин уже 18 февраля 1831 г. женился.

В 1909 г. стихотворение взялся расшифровать крупнейший пушкинист С. Венгеров. Часть текста он воспроизвел тоже по догадке, но это был шаг вперед. В 1920 г. поэт Валерий Брюсов, считая, что он, как крупный поэт, правомочно неразборчивые слова и строки заменить придуманными им самим, обошелся с текстом совершенно произвольно.

Следующим обратился к этой рукописи замечательный пушкинист М. Цяловский, работавший с Т. Зенгер (Цяловской), человеком необыкновенного текстологического чутья. В 1930 г. в приложении к журналу «Красная нива» был дан их текст пушкинского стиха, отличавшийся от всех предыдущих публикаций.

В конце 1930-х годов Цяловская вновь занялась этим черновиком. Переписала отдельные строки, обратив внимание на неправильный ход рифмы. Она объединила 14 строк в огнестрельную строфу и сделала заключительные слова и строки заменит придуманными им самим, обошелся с текстом совершенно произвольно.

Следующим обратился к этой рукописи замечательный пушкинист М. Цяловский, работавший с Т. Зенгер (Цяловской), человеком необыкновенного текстологического чутья. В 1930 г. в приложении к журналу «Красная нива» был дан их текст пушкинского стиха, отличавшийся от всех предыдущих публикаций.

В 1959 году, уже после смерти Томашевского, с учетом поправок его и Цяловской, окончательный текст к печати подготовил пушкинист профессор Сергей Михайлович Бонди. Стихотворение приобрело следующий вид (к сожалению, все первоначальные тексты в этой статье невозможно привести):

«Женись!» — На ком? — На Вере Чацкой» — Стар. — На Радиной» — Проста. — На Хальской» — Смех у ней дурацкий. — На Шиповой» — Бедна, толста. — На Миуской» — Спешком толма дышит. — На Торбиной» — Романыш пишет. — На Маше Лейской» — Что за толп! Гримас, ужаском милцион.



Не женись ты, добрый молодец, А на те денши коня купи...

Нашокин потом писал, что в предвзвешенную пору Пушкин советовал: бросить ли мечты о семейном счастье, не уехать ли на войну с мятежной Польшей? Но не купил коня, не уехал в Польшу.

П. Баргрен, биограф Пушкина, видел письмо, написанное Александром Сергеевичем неизвестному в день «мальчишника»: «Там Пушкин прямо говорит, что ему, вероятно, придется погубить на поединке».

Конечно, в таком состоянии Пушкину трудно было веселиться за праздничным столом, и друзья рано удалились по домам, а поэт двинулся с Арбата на Большую Никитинскую, в дом невесты. Ответ на вопрос: «Женись!» — На ком?.. — был дан.

Считают, что это пополнило коллективную работу всех упомянутых здесь пушкинистов-текстологов. А женился Пушкин, как всем известно, на Наталье Гончаровой.

В канун свадьбы он собрал «мальчишник», чтобы познакомиться с вольной холостой жизнью. За столом сидели Вяземский, Баратынский, Языков, брат Лев, другие друзья.

В предвзвешенной «мальчишник» обычно напивались выпрыгивали все сиюминутным: И в этот раз друзья ждали разгула. Неожиданно Пушкин был печален, с грустью читал свои стихи. Гости запомнили его слова: «И не думайте, что это будет последняя глупость, которую я сделаю в своей жизни». Глава «мальчишника» то и дело напевал:

«Женись!» — На ком? — На Вере Чацкой» — Стар. — На Радиной» — Проста. — На Хальской» — Смех у ней дурацкий. — На Шиповой» — Бедна, толста. — На Миуской» — Спешком толма дышит. — На Торбиной» — Романыш пишет. — На Маше Лейской» — Что за толп! Гримас, ужаском милцион.

«Женись!» — На ком? — На Вере Чацкой» — Стар. — На Радиной» — Проста. — На Хальской» — Смех у ней дурацкий. — На Шиповой» — Бедна, толста. — На Миуской» — Спешком толма дышит. — На Торбиной» — Романыш пишет. — На Маше Лейской» — Что за толп! Гримас, ужаском милцион.

«АЛТАЙПРОМСНАБ» ПОСТОЯННО РЕАЛИЗУЕТ: СВАРОЧНЫЕ ТРАНСФОРМАТОРЫ, ВЫПРЯМИТЕЛИ, СТЕКЛО ТИС, КРУГИ СВАРЩИКА, ОЧКИ, ГАЗСВАРОЧНЫЕ КОМПЛЕКТЫ, РУКАВ КИСЛОРОДНЫЙ, ПИЛЫ ДИСКОВЫЕ, СРЕДСТВА ЗАЩИТЫ, КРУГИ АБРАЗИВНЫЕ, ШКУРКУ ШЛИФОВАЛЬНУЮ, РАБОЧУЮ ОДЕЖДУ, ЭЛЕКТРОДЫ МР-3, ЭЛЕКТРОДЫ ОК, ИНСТРУМЕНТ. Тел.: 30-16-52, 30-16-63.

«АГ» Короленько, 105 5 этаж. Рекламa «АГ» тел. 23-34-78 факс 23-44-30. Официальный представитель АЛТАЙДИЗЕЛЬ. Запчасти к тракторам, комбайнам, сенокосилкам. Ремни, сегменты, подшипники, солидол, фильтры, РВД. Адрес: 656045, г. Барнаул, Змеиногорский тракт, 84. Тел. (385-2) 23-54-44, факс (385-2) 23-39-61.

КУПЛЮ МУКУ. Тел. 23-48-49. ТЕЛЕФОНОВ И ОРГТЕХНИКИ. СКИДКИ ПРИ ЗАКАЗЕ ЧЕРЕЗ INTERNET! www.mstar.ab.ru Тел.: 26-86-54, 36-79-11

ЗАО «РЕГИТ» продает мельничное оборудование производительно 350 кг/час (недорого). Тел.: (8-212) 27-1-40, 27-1-34, 27-1-18.

«АЛТРАНС» РЕАЛИЗУЕТ автозапчасти ГАЗ, ПАЗ; КП, двигатели, ресоры, карбюраторы, радиаторы, масла, тосол — свыше 2 тыс. наименований. Тел.: 35-13-30, 75-42-17.

ОАО авторемзавод «Павловский» предлагает: 1. Иглы стогомета. 2. Соломоизмельчитель для комбайнов «Нива», «Енисей». 3. Прицепы для сокращения потерь при уборке подсолнечника (делитель). 4. Производим ремонт салонов автобусов всех марок. Тел./факс: 8 (211) 2-01-36, 2-27-80.

Информация о существенном факте (событии, действии), затрагивающем финансово-хозяйственную деятельность эмитента Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Алтайского края «Алтайэнерго» Место нахождения: 656002, г. Барнаул, ул. П. Кулагина, 16. Код эмитента: 10129-F. Дата появления факта (события, действия): 29.05.2001. Код факта (события, действия): 1210126F29052001. Годовое общее собрание акционеров общества состоялось 15 мая 2001 года в помещении клуба ТЭЦ-2 по адресу: 656002, г. Барнаул, ул. Бриллиантовая, 2.

Общее количество голосов, которыми обладают акционеры-владельцы голосующих акций общества, на данном собрании составляет 6376938. По состоянию на 9 часов 30 минут 15.05.2001г. зарегистрировано участников собрания - 99, с учетом доверенностей они представляют 1011 акционеров. С учетом бюллетеней, полученных обществом не позднее, чем за два дня до даты проведения годового общего собрания акционеров, общее количество голосов, которыми обладают акционеры, принимающие участие в собрании, - 3 957 964, что составляет 62,0668% от общего количества голосов.

По результатам проведения годового общего собрания акционеров общества, собрание правомочно. Председатель собрания - член совета директоров, заместитель начальника Департамента по работе с органами власти и общественными организациями РАО «ЕЭС России» Жильцов Юрий Иванович. Президиум собрания: Коновалов Владимир Викторович - член совета директоров общества, генеральный директор общества.

В работе собрания акционеров принимают участие приглашенные: Андронов Леонид Иванович - генеральный директор представительств «Сибирьэнерго», Германенко Владимир Сергеевич - зам. главы администрации Алтайского края, Шипилин Михаил Михайлович - зам. главы администрации г. Барнаула, Корчагин Анатолий Иванович - председатель РЭК Алтайского края, Секретарь собрания - Алексеева Ирина Юрьевна.

ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ: 1. Об утверждении сметной комиссии годового общего собрания акционеров общества. Докладывает Звягин А.Ф. - председатель сметной комиссии.

Итого голосования: «ЗА» - 3 940 927 голосов, что составило 99,5637%, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0. По второму вопросу. Утвердить годовую отчет общества, бухгалтерский баланс, счета прибылей и убытков общества за 2000 г. Итого голосования: «ЗА» - 3 930 850 голосов, что составило 99,3091%, «ПРОТИВ» - 6 927 голосов, что составило 0,1750%, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 4 380 голосов, что составило 0,1107%.

По седьмому вопросу. Не выплачивать членам совета директоров общества вознаграждений и компенсаций. Итого голосования: «ЗА» - 3 934 134 голоса, что составило 99,3520%, «ПРОТИВ» - 4 239 голосов, что составило 0,1071%, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 2 585 голосов, что составило 0,0648%.

Алтайские художники

Альбом по искусству сразу станет раритетом

Сегодня Алтайская краевая организация Союза художников проводит очередное отчетно-выборное собрание. О том, чем и как жили деятели этой культурной сферы в предыдущие три года, рассказывает председатель правления организации Владимир ПРОХОДА:

«Эти годы оказались для нас очень насыщенными. Мы провели более 50 выставок. Особенно хочется отметить такие выставки, как «Художники - поэты», «Край Шукшина», выставку, посвященную 2000-летию христианства, «Барнаул - наш дом» и, конечно, юбилейную - к 60-летию организации».

«А благодаря помощи краевого комитета по культуре и туризму, депутата Государственной думы Владимира Рыжкова и фирмы «Алтан» мы смогли провести выставки в Москве - в Госдуме и выставочном зале «Творчество»».

«Знаю, что в наследство вам досталась более чем полумиллионные долги... Действительно, долги были большие, но мы приложили максимум усилий, и часть из них удалось погасить. А что касается проблем, то главной из них остается финансовое обеспечение деятельности нашей организации, которая по своему статусу является общественной. Членские взносы, продажа билетов на выставки - это чисто символические деньги, которых хватает, может быть, только на почтовые расходы, но никак не на содержание выставочного зала или творческих мастерских, аренда зала за которые растет из года в год».

«Художники оказались не в состоянии оплачивать свои творческие мастерские), администрация края выдает средства на оплату коммунальных расходов по содержанию студий - на взаимовыгодных условиях. Художники отвечают на эту заботу своими работами, которые безвозмездно будут переданы в музей и картинные галереи».

«Хотелось бы выразить благодарность и администрации края, и краевому комитету по культуре и туризму. Мы за эти три года неоднократно обращались в эти инстанции с различными просьбами и - почти все они нашли положительный отклик. Например, средняя администрация выделяла средства на издание альбома об алтайских художниках XX века. Нам бы самим никогда не хватило таких дорогостоящих изданий. Мы надеемся, что в самое ближайшее время этот альбом увидит свет».

«Хотелось бы выразить благодарность и администрации края, и краевому комитету по культуре и туризму. Мы за эти три года неоднократно обращались в эти инстанции с различными просьбами и - почти все они нашли положительный отклик. Например, средняя администрация выделяла средства на издание альбома об алтайских художниках XX века. Нам бы самим никогда не хватило таких дорогостоящих изданий. Мы надеемся, что в самое ближайшее время этот альбом увидит свет».

«Хотелось бы выразить благодарность и администрации края, и краевому комитету по культуре и туризму. Мы за эти три года неоднократно обращались в эти инстанции с различными просьбами и - почти все они нашли положительный отклик. Например, средняя администрация выделяла средства на издание альбома об алтайских художниках XX века. Нам бы самим никогда не хватило таких дорогостоящих изданий. Мы надеемся, что в самое ближайшее время этот альбом увидит свет».

«Хотелось бы выразить благодарность и администрации края, и краевому комитету по культуре и туризму. Мы за эти три года неоднократно обращались в эти инстанции с различными просьбами и - почти все они нашли положительный отклик. Например, средняя администрация выделяла средства на издание альбома об алтайских художниках XX века. Нам бы самим никогда не хватило таких дорогостоящих изданий. Мы надеемся, что в самое ближайшее время этот альбом увидит свет».



Владимир ПРОХОДА

Н. УШАКОВА, инженер по охране труда ОАО «Алтайгазпром»

Природный газ - благо

В России природным газом пользуются в быту более 65 млн. человек. Это 15% от добавленного объема газа, в Западной Европе этот показатель в 3 раза выше. В последние годы с созданием холдинга ОАО «Востокгазпром» (Томск) и его дочерней компании ОАО «Алтайгазпром» (Барнаул) газификация природным газом получила новый импульс в нашем регионе. Газ - настоящее благо, он незаменимый помощник в быту, экономичный и экологически чистый вид топлива. По прогнозам ученых, XXI век - это век метана.

Природный газ не имеет цвета и запаха, поэтому на специальных установках ему придают резкий неприятный запах. Благодаря этому утечку газа в квартире легко обнаружить. О безопасности эксплуатации бытового газового оборудования должны заботиться все жители домов, сотрудники управлений по эксплуатации и ремонту жилого фонда, работники газового хозяйства. В ОАО «Алтайгазпром» создано управление по эксплуатации и ремонту газового хозяйства. Наши специалисты обеспечивают контроль и ремонт газопроводов природного газа, проверяют работу газовых колонок в жилых домах, состояние газовых плит. (Для справки: колонки проверяются 4 раза в год, плиты - 1 раз в год). Ремонт газовых плит проводится по заявкам жителей.

БЕЗОПАСНОСТЬ

«перекройте кран доступа газа к вашей газовой плите, расположенной на отводке общей трубы; не курите! Не пользуйтесь в это время зажигалками, электрозвоном, телефоном и электрическими розетками, не включайте свет; предупредите остальных жильцов и немедленно покиньте помещение; сообщите в аварийную службу «04», но с телефона, находящегося вне дома; звоните по телефону «04» даже при слабом запахе газа в доме или на улице».

«Вызывайте специалиста, если: на газовом оборудовании, внутри или непосредственно под ним видны следы копоти и загрязнения; пламя при включении конфорки имеет желтый цвет (должно быть голубым); при зажигании газа явно слышны звуки; при пользовании оборудованием ощущается запах газа; ручки и сами горелки имеют заводские дефекты. По вопросам эксплуатации и ремонта газовых приборов на природном газе, а также при аварийных ситуациях жители районов края могут обратиться по тел.: в Новоалтайске - 22584, в Первомайском - 77104, в Тальменке - 22974, в Павловске - 21219, в Озерках - 31238».

Юрий САВЕЛЬЕВ.

КРАТКО

Детский сад или пельменная? Детский сад в поселке Озминый Поселкинского района из-за финансовых трудностей оказался на грани закрытия. Чтобы поправить дела, местные власти решили часть здания отдать в аренду пельменной. Сельчане надеются, что это снизит плату за пребывание в дошкольном учреждении, которое могли бы посетить более 60 малышей.

Хочешь рыбы - покупай лицензию На озерах Долгое, Куличи, Парасово, Песьное, Чебачье, которые находятся в Новичинском районе, разрешен лов рыбы по лицензиям. Приобрести их можно в администрации района, а также в селе Токарево у председателя местного охотничества. Вместе с тем члены общества охотников и рыболовов имеют право ловить рыбу без лицензий двумя сетями общей длиной не более 50 метров.

ТРЕБУЮТСЯ: торговые представители

в Рубцовске, Заринске, Тальменке, Кытманово, Залесово, Завьялово, Тогуле. Опыт по сбыту продуктов питания, автомобиль. Тел. в Барнауле (3852) 35-30-98

ОАО «Алтайгазпромснаб» ул. Пушкина, 17 факс 24-86-86, E-mail: agrosnab@ab.ru. Продажа 2-комн. квартиры по ул. Кащеевой, 19. Тел. 512-513.

«Алтранс» реализует автозапчасти ГАЗ, ПАЗ; КП, двигатели, ресоры, карбюраторы, радиаторы, масла, тосол - свыше 2 тыс. наименований. Тел.: 35-13-30, 75-42-17.

Продаю дом в с. Ракиты Топчихинского р-на (50 соток, все наладные постройки), недорого. Тел. в Барнауле 34-12-96 (Ходаков Н.Е.).



АКЦИЯ

Что роднит площадь Сахарова с Красной?

Любители футбола на этот вопрос ответят без труда. Когда-то на Красной площади в Москве был проведен футбольный матч. Такое же событие произошло 1 июня этого года на барнаульском стадионе Сахарова.

В День защиты детей асфальт застелили резиной, и на этом покрытии 8 лучших детских команд города, где собраны ребятами 1990 года рождения, сразились в мини-футбол. До финала дошли «Мария-Ра» и «Подимер». Со счетом 4:1 выиграла «Красная». Эта фирма и была главным организатором соревнований. От нее все до единой командные участники получили по новенькому мячу, а победителям был вручен комплект футбольной формы.

Унесенные ветром... надежды на «бронзу»

При ураганном ветре игры народного чемпионата «АП» по дорболу еще не проходили. Минувшие выходные показали: можно играть и в ураган. Есть, правда, некоторые неудобства. То знойная дыра от тополя отомкнется и ахнет на поле, то шквал ветра подметет такую завесу пыли, что ни ворот, ни мяча не видно. Да и мяч, как в скалке по старика Хоттабыча, по воле стихии выписывает немалые траектории.

Естественно, в этих условиях существенным фактором победы становилась физическая подготовка. У «Балтийской» она была лучше, чем у «Балтийской-2» (жребий свел команды с одной улицы, и это добавило азарта и остроты в матч). А может быть, все дело в том, что ребята из «Балтийской» просто постарше. Счет 4:1 в пользу «Балтийской» — точное отражение соотношения сил. Героем матча стал Евгений Гранковский, сделавший хет-трик. Один гол забил его товарищ по команде Владимир Захарьев. У «Балтийской-2» отличился Александр Румянцев.

«Черемушки-2», которых жребий свел с командой высшей лиги народного чемпионата «АП» по дорболу «Гренадой», повезло меньше. Им так и не удалось размотать сухой счет. Зато в свои ворота они получили девять голов. У «Гренады» хет-трикули Максим Шадринцев и Алексей Глазунов, два мяча провел Евгений Анискин и один — Дмитрий Колпашиков.

«Балтийская» и «Гренада» про-

Телефон для тех, кто хочет пообщаться с уважаемыми спонсорами: 23-33-11. Господа, присоединившись, вы не только сделаете доброе дело, но и получите уникальные возможности для илюминированной рекламы.

Наталья МИХАЙЛОВА, Александр ВОЛОБУЕВ (фото) ФОТОРЕПОРТ

Нашли опору в спорте



На барнаульском стадионе «Транс-маш» соревновались те, кого мать-природа, несчастный случай либо злые люди, казалось, приговорили к малоподвижному образу жизни. Это инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата.

В этот раз красивая спартакиада инвалидов-опорников собралась около двухсот человек. Как обычно в последние годы. Но расширилась география. Соревнования прошли по девяти видам спорта. Настоящим героем их стал Владимир Давыденко из клуба «Ини-Эско-Спорт» — он выиграл прыжки в длину, толкание ядра и бег на 60 метров.

Главным спонсором соревнований выступила фирма «Мария-Ра».

В этот раз красивая спартакиада инвалидов-опорников собралась около двухсот человек. Как обычно в последние годы. Но расширилась география. Соревнования прошли по девяти видам спорта. Настоящим героем их стал Владимир Давыденко из клуба «Ини-Эско-Спорт» — он выиграл прыжки в длину, толкание ядра и бег на 60 метров.

В этот раз красивая спартакиада инвалидов-опорников собралась около двухсот человек. Как обычно в последние годы. Но расширилась география. Соревнования прошли по девяти видам спорта. Настоящим героем их стал Владимир Давыденко из клуба «Ини-Эско-Спорт» — он выиграл прыжки в длину, толкание ядра и бег на 60 метров.

ВНИМАНИЕ!

Выпускники факультета физвоспитания БГПУ 1981 года приглашаются на встречу в Горно-Алтайск. К юбилею приурочен легкоатлетический турнир памяти Сергея Ермаушева. Среди приглашенных преподаватели факультета. Отъезд 22 июня в 14 часов от старого корпуса автобусом до Горно-Алтайска.

12 июня в манеже АГТУ пройдут соревнования по силовым видам спорта

— тяжелой атлетике, пауэрлифтингу, армреслингу, гирям. Начало — в 11.00. Взмешивание — с 9.00.

СЕНСАЦИЯ

«Черная метка» для Бугорского?

(Начало на 1 стр.)
И тут Юрий Карандин перешел к главному: «Мне очень важно, чтобы хоккей укрепился в нашем крае. Я не хотел бы, чтобы из-за одного человека все пропало». То есть из-за Бугорского. Мол, много вокруг него шума, многие обижены. А солидные люди не хотят погонять алтайскому хоккею, потому что но главе клуба «Моторост» Бугорский.

Юрий Карандин — человек информированный. Но, объективности ради, замечу — в немыслимости Карандину Бугорский попал совсем недавно. После того, как на выборах президента ФХР не поддержал Александра Стеблина, нынешнего руководителя российского хоккея. Хотя была договоренность, что все собрания будут именно за Стеблина. Карандин расценил демарш Бугорского как предательство: не раз и не два выручал он барнаульцев в сложных ситуациях и считал своим верным кадром.

Сейчас Юрий Карандин, по сути, предвзято прессе «черную метку» для Бугорского, публично заявил об отречении руководящей элиты российского хоккея от президента барнаульского «Мотора». А вы, мол, на месте делайте выводы.

Бугорскому он рекомендует уйти в отставку. «Пусть отдохнет от хоккея, восстановится. По-видимому, у него истощилась нервная система». Но не хочет Карандин и слышать все это. «Не надо обижать человека, надо признать его заслуги, он отдохнет, а через некоторое время вернется».

Но еще древние греки говорили: «Нельзя дважды войти в одну реку». И главное: кто заменит Вячеслава Бугорского и сможет ли он сделать больше для «Мотора»?

Виталий ДВОРЯНИН.

БАСКЕТБОЛ

«Кубок вызова» как объединяющий фактор

Игры «Кубка вызова» по баскетболу (сборная Барнаула против сборной Бийска), организованные газетой «Свободный Алтай», привлекают представителей почти всех баскетбольных центров Алтай, благодаря чему впервые за последние десятилетия удалось провести полноценное заседание краевой федерации баскетбола.

Были обсуждены итоги закончившегося недавно открытого чемпионата края среди взрослых команд. Исполняющий обязанности председателя федерации до сентября избран Игорь Майстренко, по единодушному мнению прелестно организовавший последний чемпионат. Почему Майстренко лишь «о»? Собравшиеся посчитали, что председателем должен быть человек, входящий в коридоры власти и обладающий финансами. Кандидатуры есть. 14 сентября состоится очередное заседание федерации, на котором баскетболисты намерены сформировать реально работающий руководящий состав с председателем без приставки «и.о.».

Что касается «Кубка вызова», то его завоевали бийчане, хотя и проиграли два барнаульских матча — 64:65 и 63:70. Ведь дома они выигрывают с более внушительной разницей — 100:85 и 93:67. Лучшим игроком соревнований признан бийчанин Евгений Шатохин, а самым полезным — барнаулец Владимир Ишутин.

Григорий ПОЛОХОВ

Вперед - к старым традициям!

Не раз и не два слышал недовольное бурчание: «Для сельских спортсменов есть олимпиады, а почему нет таких же городских стартов?» И действительно — почему бы не поехать за спортивную честь малой родины горожанам — за своей родной город? Вот мой сынишка время от времени играет чемпионской медалью олимпиады городов Алтай 1982 года — мне приятно. Ведь было это, было!

В прошлый четверг в Барнауле финишировала первая городская олимпийская неделя нового тысячелетия. Таких комплексных соревнований город не проводил много лет. Пока в их программе только шесть видов — футбол, баскетбол, волейбол, шахматы, бокс и гиревой спорт. Но ведь это только начало. Председатель горспорткомитета Анатолий Воронков уверен, что на следующий год число видов возрастет. Районы города будут принимать олимпийскую неделю по очереди, а это значит — местные власти, чтобы не

ПАНОРАМА

Гиревой спорт

Бийчанин Александр Шатаев собрал в своей весовой категории до 65 кг все «золото» юниорского первенства мира по гиревому спорту. С рекордом мира он выиграл упражнение «точкой» (24-килограммовая гиря была поднята 137 раз), а затем победила с повторением мирового рекорда и в рывке. Сумма двоеборья, естественно, оказалась тоже рекордной — 224 очка. Другой алтайский спортсмен, Василий Шинкевич из Благонесенки, выступил в той же весовой категории и занял четвертое место. В командном зачете сборная России была вне конкуренции.

Дзюдо

Международный турнир по борьбе дзюдо, проходивший в Польше, был последним этапом отбора юниоров и девушек к сбору России для участия во Всемирных юношеских играх. Воспитанник СДЮШОР «Олимпик» из Индустриального района Барнаула Ирина Громова заняла на этих соревнованиях 2-е место. В финале подопечная Олега Зайцева уступила польской дзюдоистке. Ирина готовится к своему главному старту в составе сборной. А вот присутствие другой алтайской спортсменки на юношеских играх в Испании под вопросом. Вероятно, не удалось собрать средства на подготовительные сборы, и 7 дней в поездке пока добиралась к месту проведения турнира, отрицательное сказались на ее спортивной форме. Вера заняла в Польше третье место, но тренеры якобы сомневаются: брать не брать?

На командном первенстве России среди юниоров 1988-89 годов рождения сборная дзюдоистов Алтайского края заняла третье место из 15-ти. Впереди сборные Челябинска и Ленинградской области. В личном первенстве Артем Пуртов из Заринска стал победителем, Андрей Томчук из «Спарта» занял 3-е место.

Спортивные семьи

В Москве состоялся Всероссийский фестиваль спортивных семей «Стартуем вместе», посвященный 10-летию возрождения физкультурно-спортивного общества «Спартак». Возраст детей 7-9 лет и 10-12. Алтайский край представляли две команды: семья Игнатовых и семья Лавриных. Соревнования представляли из себя семитазовую эстафету: катание на велосипедах, самокатах, ведение баскетбольного мяча, бег с барьерами и т.д. Семья Игнатовых — мама Татьяна и дочь Ольга, справились со всеми заданиями и выиграла первое место. Вторая семья — мама Елена и сын Илья — в число призеров не попал, но получила поощрительный приз.

Футбол

Определились финалисты розыгрыша Кубка края по футболу. Это барнаульская команда «Динамо-ГВБД» и рубновская «Торпедо-Алтрак». Путевки в финал они заработали в предыдущих выходных. Динамовцы обыграли барнаульскую «Подимер-1», а «Торпедо-Алтрак» рубновскую же «Зарю-Торпедо» — 6:2.

Плавание

Спортивный сезон алтайские пловцы традиционно закрыли соревнованиями в рамках чемпионата края. Более 100 спортсменов в четырех возрастных группах разыграли награды на 14-ти дистанциях. Набирает спортивную форму недавно присутствующая к тренировкам Елена Гречушникова. Она четырежды поднималась на вершину ступень пьедестала почета — после заплывов на 50 и 100 метров на спине и 100 и 400 метров вольным стилем. Дважды была сильнейшей Ина Толкачева, недавно выиглавшая норматив мастера спорта. Воспитанник Елены Саулиной Сергей Маков пять раз стал чемпионом края, показав результат выше норматива кандидата в мастера спорта в плавании на спине и вольным стилем. Отличные секунды Светлана Татарникова — по мастеру она проплыла 50 метров и по кандидату 200 метров вольным стилем. По несколько побед одержали Максим Матафонов, Ульяна Акимова и Кристина Ауль. Три раза выиграла чемпионка пьедестала Елена Толкачева.

На все лето плавательные бассейны закрываются, поэтому до сентября пловцы отправились отдыхать.

Наталья ШУБЕНКОВА.

Специализированные магазины

ВСЕ ДЛЯ УАЗ

Автомобили УАЗ различных моделей
Доставка железной дорогой
35-22-99, 77-46-34, 30-26-26
Факс 35-22-98

Широкий выбор запчастей
Система скинбок
г. Барнаул
ул. Малахова 153
ул. С-Западная 18

УТЕПЛИТЕЛЬ

МИНЕРАЛОВАТНЫЕ ПЛИТЫ от П-75 до ПЛХ - 200
РУЛОНЫ ПЛП ПЛИТЫ К-Е ISOVER
ROCKWOOL МИНЕРАЛОВАТНЫЕ ПЛИТЫ «Лайт Батт»
Утеплитель для стен, потолка, пола
ПЕНОПЛАСТ СТЕКЛОПЛАСТ РУЛОННЫЙ

ул. Ткацкая, 77. Тел. 77-53-88

ООО «Алтайгроссервис»

СРОЧНО!

Принимает заявки на поставку СВЕКЛОУБОРОЧНОЙ ТЕХНИКИ, ТРАКТОРОВ Т-70 и комплектующие к ним.

г. Барнаул,
пр. Комсомольский, 80, каб. 210;
тел. 24-33-61, факс 24-37-22.

Реклама "АП" Короленько, 105 5 этаж

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП" тел. 23-34-78 факс 23-44-30

ТРИВОНТ

- ЭЛЕКТРОМОНТАЖ
- Комплектация объектов
- Лабораторные замеры
- Тех. обслуживание организаций

тел./факс (385-2) 27-42-23

Открытое акционерное общество энергетики и электрификации Алтайского края «Алтайэнерго»

Местонахождение: 656002, г. Барнаул, ул. П. Кулагина, 16
Код эмитента: 10126-F
Дата появления факта (события, действия): 15.05.2001
Код факта (события, действия): 0110126F15052001

На годовом общем собрании акционеров 15 мая 2001 года в состав совета директоров избраны:

Коновалов Владимир Григорьевич
Старченко Александр Викторович
Саволайнен Надежда Борисовна
Матюнина Людмила Романовна
Желябовский Юрий Анатольевич
Гуляков Максим Николаевич
Жильцов Юрий Иванович
Хардинов Юрий Анатольевич
Горюнов Анатолий Евтевич

На должность генерального директора избран Коновалов Владимир Григорьевич.

Предприятие реализует ГСМ оптом:

бензин, диз. топливо, автол., дизельное масло (от 9.50 руб.). Действует скидка на объемы. Возможна доставка транспорта оптом.

Тел. (38536) 22-9-48, факс 22-5-58, 22-0-58.

ПОРШНЕВЫЕ ГРУППЫ:

A-01, МТЗ, ЯМЗ, СМД-20, 60; НШ, прокладки, РТИ, подшипники; гусеницы: Т-4, ДТ-75, Т-70; РВА; звездочки, гидравлика; запчасти МТЗ, ПД-10 и много др.

г. Барнаул, тел. 26-67-49, ул. Песчаная, 118 (2 этаж ДК ВОГ)

Представительства: с. Шелаболаха (тер. ХЛБ) тел. 22-2-24, с. Усть-Калманка (рн. элеватора).

РОТОРНЫЕ КОСИЛКИ

ЦЕНЫ ДЕШЕВЛЕ ЗАВОДСКИХ.

Сообщение об итогах проведения годового общего собрания акционеров ОАО «Алтайвагон» за 2000 г. Уважаемые акционеры!

Очередное общее собрание акционеров открытого акционерного общества Алтайского вагоностроения ОАО «Алтайвагон» по итогам 2000 г. состоялось 23 апреля 2001 г. в г. Новоалтайске.

СОБРАНИЕ ПРИНЯЛО РЕШЕНИЯ:

- Возложить функции счетной комиссии на очередном годовом общем собрании акционеров на специализированного регистратора - ООО «Акционер».
- Утвержден годовой отчет (прилагается), бухгалтерский баланс, счет прибылей и убытков (прилагается) по итогам финансово-экономической деятельности общества за 2000 г.
- Дивиденды по итогам финансово-экономической деятельности общества за 2000 г. не выплачиваются.
- Аудитором общества утверждена на 2001 г. аудиторская фирма ООО АФ «Лифо-Аудит».
- Утвержден количественный состав совета директоров из 7 человек.
- Избраны члены совета директоров общества в составе:
 - Ряполов Виталий Андреевич
 - Каунов Владимир Васильевич
 - Хачатурян Сергей Грантович
 - Клейнатовский Евгений Давыдович
 - Жуйкова Елена Юрьевна
 - Орланцева Людмила Ивановна
 - Стадниченко Ирина Анатольевна
- Избраны члены ревизионной комиссии общества на 2001 г. в составе:
 - Яровой Петр Степанович
 - Утева Татьяна Валентиновна
 - Хлебникова Ирина Викторовна
- Утверждены вынесенные на общее собрание изменения и дополнения в устав ОАО «Алтайвагон».
- Принято решение об освобождении акционера, приобретающего 30 или более процентов акций, от обязанностей, предусмотренных п. 2 ст. 80 Закона «Об акционерных обществах».
- Одобрены агентский договор, в заключении которого имеется заинтересованность между ОАО «Алтайвагон» (в качестве Принципала) и ООО «Вагон-Сервис» (в качестве Агента), на предоставление услуг на сумму приблизительно 790 млн руб. по снабжению ОАО «Алтайвагон» материалами и ресурсами и реализации услуг (работ), выполняемых ОАО «Алтайвагон» по ремонту и модернизации вагонов.
- Одобрены договор поставки ОАО «Алтайвагон» и ООО «Вагон-Сервис», в заключении которого имеется заинтересованность, по реализации продукции ОАО «Алтайвагон» на общую сумму приблизительно 682 млн руб.
- Утверждена счетная комиссия общества для проведения последующих общих собраний акционеров в составе:
 - Фомченко Любовь Алексеевна
 - Немцева Татьяна Алексеевна
 - Бурминская Людмила Петровна
 - Гутова Ольга Николаевна
 - Санарова Ольга Анатольевна
 - Исаева Ирина Октябрьевна
 - Герасименко Наталья Васильевна
 - Сизова Татьяна Алексеевна
 - Зеленая Татьяна Ивановна
 - Кагунова Татьяна Михайловна
 - Клиникова Галина Викторовна
 - Шелобтава Людмила Петровна

Агрегированный баланс ОАО «Алтайвагон» за 2000 г. (тыс.руб.)

А	Код строки	Величина показателя	
		01.01.00	01.01.01
АКТИВ			
1. Внеоборотные активы	-	235873	228473
в т.ч. основные средства	120	198650	193264
2. Оборотные активы	-	186336	158362
в т.ч. запасы	210	115842	108351
дебиторская задолженность	-	422209	386835
Баланс ПАССИВ	-	422209	386835
3. Капитал и резервы	-	164446	144705
в т.ч. уставный капитал	410	112	112
дополнительный капитал	420	239160	239160
фонд социальной сферы	440	22956	17877
непокрытый убыток прошлых лет	465	98611	96274
непокрытый убыток отчетного года	475	0	16970
4. Долгосрочные обязательства	-	0	0
5. Краткосрочные обязательства	-	257763	242130
в т.ч. заемные средства	610	0	2781
кредиторская задолженность	620	257501	239349
Баланс	-	422209	386835

Отчет о прибылях и убытках общества (тыс.руб.)

Наименование показателя	Код строки	За отчетный период
1. Доходы и расходы по обычным видам деятельности		
Выручка (нетто) от продажи (за минусом НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей)	010	337572
Себестоимость	020	331262
Валовая прибыль	029	6310
Коммерческие расходы	030	1095
Управленческие расходы	040	0
Прибыль (убыток) от продаж (строки 010-020-030-040)	050	5215
2. Операционные доходы и расходы		
Проценты к получению	060	0
Проценты к уплате	070	0
Доходы от участия в других организациях	080	0
Прочие операционные доходы	090	5904
Прочие операционные расходы	100	14386
3. Внеоперационные доходы и расходы		
Внеоперационные доходы	120	1253
Внеоперационные расходы	130	3238
Прибыль (убыток) до налогообложения (строки 050+060-070+080+090-100+120-130)	140	-5252
Налог на прибыль и иные аналогичные обязательства	150	2758
Прибыль (убыток) от обычной деятельности	160	-8010
4. Чрезвычайные доходы и расходы		
Чрезвычайные доходы	170	0
Чрезвычайные расходы	180	0
Чистая прибыль (нераспределенная прибыль отчетного периода) (строки 160+170-180)	190	-8010

110-Е0032

Подлежит обязательной сертификации

«ЕНИСЕЙ МАШ КОМПЛЕКТ»

ДИЗАЙНЕРСКИЙ ЦЕНТР ОАО «СИБМАШХОЛДИНГ»

- комбайны «Енисей» и запасные части к ним;
- жатки и запасные части к ним.

Цены завода.

Адрес: г. Барнаул, база ОРС МПС.
Тел. (3852) 29-26-24. Тел. в Новосибирске: (3832) 10-44-10, 42-53-36.

«Алтайагропромкомплект»

реализует зерноочистительные машины ОВС-25, ЗВС-20, МС-4,5, полотно решетчатые и щетки к ним, триерные блоки ЗАВ-10.90.000.

Тел.: 42-69-29, 42-69-31.

ВСЯ Я ПРОДУКЦИЯ СЕРТИФИЦИРОВАНА

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

УЧРЕДИТЕЛИ:
краевой Совет народных депутатов, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции

Главный редактор О.Н.ШЕВЧУК.

Редакционная коллегия:
А.С.АСТАПОВ, В.В.ДВОРЯНИН,
А.С.ГЕРАСИМОВ (зам. главного редактора),
Е.Н.ЖУКОВА (ответственный секретарь),
И.Г.СЕМЬКИН,
В.А.СИНОЛИЦ (первый зам. главного редактора).

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 656043, г. Барнаул, ул. Короленько, 105.
Телефон для справок по редакции: 26-89-33.
Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@ar.altai.ru
Адрес в Интернете: www.ar.altaierru.ru

Наш расчетный счет: Алтайский банк Сбербанка РФ, г. Барнаул,
р/с 4060281102020000209, к/с 30101810200000000604,
БИК 040173604 ИНН 2225003653 ОКПО 05905993, ОКОНХ 87100

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ»

БИЙСК -	Е.О. Жукова	(8-24) 22-51-13;	БЕЛОКУРИХА -	А.А. Гомзяков	(8-277) 2-00-84;
РУБЦОВСК -	Л.Н. Стрижжик	(8-257) 4-64-48;	ЗАРИНСК -	Н.А. Смурякова	(8-295) 4-14-53;
ПОСПЕЛИХА -	Ю.С. Савельев	(8-256) 22-2-92;	ТАЛЫМЕНКА -	Б.К. Рождественский	(8-291) 2-76-93;
КУЛУНДА -	Н.И. Гуртенко	(8-266) 22-4-63;	ЯРОВОЕ -	К.К. Сомов	(8-268) 4-32-55.
КАМЕНЬ-НА-ОБИ -	И.Н. Микуров	(8-214) 2-17-58;			

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским региональным управлением Комитета РФ по печати. Регистрационное свидетельство №41

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели. Авторы опубликованных материалов несут полную ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных, собственных имен, географических названий и прочих сведений. Письма, рукописи, фотоснимки, рисунки не рецензируются и не возвращаются. Материалы, помеченные знаком , публикуются на правах рекламы.

Сдано в печать - в 15.00
Выход по графику - 17.30.
Индекс 59300.
ТИРАЖ 89.971 экз.

Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (тройной номер), субботу.

Отпечатана в ГИПП «Алтай» на бумаге АО «Соликамскбумпром».